Информация о проведении 
«Осеннего бала»
КГУ  «Кировская средняя школа»
2018-2019 учебный год

    19 октября,  был организован и проведён праздник «Вечер осенних сюрпризов -2018» в 2 потока.  1-поток детский сад, предшкола и 1-4 классы, 2поток – 5-11 классы.
В ходе праздника были задействованы дети всей школы, детский сад, родители и учителя. Дети в отдельности смогли проявить свой талант и свои способности. Ребята исполняли интересные танцевальные номера, активно участвовали в  конкурсах, дружно пели песни, читали стихи про осень.
Безусловно, этот праздник не обошёлся без участия родителей, которые проявили фантазию и оригинальность в создании осенних поделок. Они же и стали главными зрителями праздника.
Согласно положению конкурса для 5-11 классов первое задание «Визитка», второе задание «Стихотворение про осень», третье задание «Музыкальный номер», четвертое задание «Поделка».
По итогам конкурса «Королем и Королевой Осень» стали Фатихов Арлан и Бесенбай Раушан.
В номинации «Лучший танец» победили учащиеся  11 «Б» класса, в номинации « Лучшая поделка» учащиеся 9 «Б» класса и в номинации «Лучшее осеннее стихотворение» победили учащиеся 5 «Б» класса. Грамоты получила каждая пара праздника за свой маленький вклад в большое общее дело. 
Дети остались довольны праздником, родители оставили приятные отзывы.
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